



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 22 AUGUST 2019

Dl Milici, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1.844/14.08.2019, pentru data de 22.08.2019, ora 14.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 21 de consilieri locali, lipsește d-na Enea și dl. Roibu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar general municipiu Ioan Ciutac, directorii: dl. Paul Ifimie, d-na. Elisabeta Văideanu, d-na. Camelia Damian, dl. Ovidiu Doroftei, d-na. Mirela Sofian – șef Serviciul buget, d-na. Mirela Dziubinski - șef Serviciul resurse umane, d-na. Floarea Țurcanu - șef Serviciul patrimoniu.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Dl Milici prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 25.07.2019;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea înlocuitorului de drept al Primarului dl. Ion Lungu – inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie, octombrie, noiembrie 2019 – inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Alianța Sindicatelor din Învățământ Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Societatea Științifică „CYGNUS – CENTRU UNESCO” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Culturală „Friedrich Schwartz” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Suceava pe anul 2019, a proiectelor declarate câștigătoare de Comisia de evaluare și selecție în data de 14.08.2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei I la HCL nr. 31/25.02.2016, modificată prin HCL nr. 1/15.01.2018, modificată prin HCL nr. 188/31.05.2018, modificată prin HCL nr. 9/31.01.2019 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne / externe în valoare de 25.000.000 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de iluminat public strada Victoriei” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere sistem de monitorizare a municipiului Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
12. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al municipiului Suceava a străzii Nicolae Titulescu - inițiator Primarul municipiului Suceava;
13. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al municipiului Suceava a unor bunuri imobile, având destinația de acces și parcări - inițiator Primarul municipiului Suceava;
14. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava, bunuri ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii prin concesionare a serviciului public de transport, distribuție și furnizare a energiei termice produse în sistem centralizat în municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
15. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava, bunuri ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare încheiat între Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava (AJAC Suceava) și operatorul ACET S.A. Suceava, înregistrat sub nr. 5013/17/13.04.2010 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
16. Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 162 din 26.05.2016 privind completarea bunurilor de retur proprietate publică a municipiului Suceava ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 17/5013/13.04.2010 și administrate de S.C. ACET S.A. Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
17. Informare privind activitatea desfășurată de Poliția Locală Suceava în trimestrul II 2019 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 148/08.08.2019;
18. Informarea Serviciului cadastru, fond funciar, registru agricol cu privire la propunerea de constituire a dreptului de proprietate pentru terenul în suprafață de 401 mp. teren aferent construcției cu destinație de locuință, identic cu parcela nr. 51725, situată în Municipiul Suceava, str. Vasile Lupu nr. 17, în favoarea d-nei. Macoveiciuc Maria , a d-lui. Macoveiciuc Ovidiu Cristian și a d-lui. Macoveiciuc Păstorel Daniel, înregistrată sub nr. 25361/31.07.2019;
19. Informarea Biroului evidența și administrarea imobilelor de locuit înregistrată sub nr. 27024/14.08.2019;
20. Diverse;

S-a greșit / Se reia votul:

VOT: DA – 21

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Milici prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind atribuirea unei denumiri de străzi în Municipiul Suceava – str. Pimen Suceveanul - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2019 a Teatrului Municipal „Matei Vișniec” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de locuință și repartizarea apartamentului nr. 7, compus din 2 camere și dependințe situat în municipiul Suceava, str. Putna nr. 30, bl. A3, cu apartamentul 11, situat în Municipiul Vaslui, str. Metalurgiei

- nr. 12, bl. ANL 1, sc. B, et.2 – familiei Ouatu Isabela – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării a 9 locuințe pentru tineri, destinate închirierii realizate prin programul ANL, din Ansamblul Metro Petrom și Ansamblul Privighetorii – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Primăria municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 20

ABȚ - 1

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Secretar general solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi inițială sau suplimentară a ședinței.

PUNCTUL 1 Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 25.07.2019;

Comisiile de specialitate au avizat favorabil.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței Consiliului Local din data de 25.07.2019:

VOT: DA – 21

Procesul verbal a fost aprobat.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind desemnarea înlocuitorului de drept al Primarului dl. Ion Lungu - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că a inițiat acest proiect de hotărâre în temeiul prevederilor Codului administrativ care prevede ca persoana care înlocuiește primarul să fie stabilită prin Hotărâre a Consiliului Local și nu prin Dispoziție a Primarului, cum se proceda anterior.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Prorociuc propune pe dl. Viceprimar Harșovschi.

DI Mocanu precizează că a înțeles din declarațiile de presă ale d-lui Primar din cursul zilei anterioare că această desemnare este o chestie formală și se face de partidul care a obținut cel mai mare număr de voturi și care conduce executivul. Domnia sa crede că s-a înțeles greșit, nu este situația unei desemnări ca și în UAT – urile unde există un singur viceprimar, care în mod automat este înlocuitorul primarului. Spiritul Codului administrativ este ca din cei doi viceprimari să se desemneze unul prin vot, deci în mod automat amândoi viceprimarii sunt candidați, nu poate să existe un singur candidat pentru că nu asta este ideea Codului administrativ, ci desemnarea dintre cei doi, „deci, vă rog frumos să supuneți la vot candidatura ambilor viceprimari”.

DI Primar precizează că a afirmat chestiuni de logică politică, în conferința de presă, fără să fi fost pe ordinea de zi a ședinței, la sfârșit presa a solicitat un punct de vedere, astfel

peste tot se respectă proporțiile politice ale partidelor, fără a fi vorba de persoane. În ceea ce privește cele menționate de dl. Mocanu, domnia sa nu are nimic împotriva, dacă este propunere pentru dl. Viceprimar Andronache, aceasta să fie supusă la vot, desigur dacă și dl Andronache dorește să candideze.

DI Viceprimar Andronache precizează că au fost purtate discuții în cadrul grupului PNL – PMP, domnia sa menționează că în situația în care i s-ar fi propus să fie desemnat, ar fi refuzat, deoarece țelul politic al domniei sale nu este acela de a fi înlocuitorul primarului.

Se supune votului secret propunerea:

VOT: DA – 13

NU - 1

ABȚ - 7

Propunerea a fost aprobată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 13

ABȚ - 8

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie, octombrie, noiembrie 2019 – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa mulțumește d-lui Milici pentru profesionalismul cu care a condus ședințele Consiliului Local în ultimele 3 luni.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Milici mulțumește consilierilor locali care i-au oferit onoarea de a fi președinte de ședință în ultimele 3 luni.

DI Secretar general aduce la cunoștință faptul că, potrivit prevederilor Codului administrativ, pentru alegerea președintelui de ședință este necesar votul majorității simple a consilierilor locali, deci a jumătate din cei prezenți.

DI Prorociuc propune pe dl. Viceprimar Andronache.

DI Bejinaru propune pe dl Buciac.

D-na Zarojanu solicită prezentarea principalelor modificări aduse de Codul Administrativ care vizează activitatea Consiliului Local. Domnia sa susține propunerea d-lui Prorociuc.

DI Secretar general precizează că a pregătit un material în acest sens și va fi comunicat oricărui consilier local interesat.

Se supun la vot propunerile:

-dl Viceprimar Andronache: VOT: DA – 13

ABȚ - 8

-dl Buciac: VOT: DA – 10
NU – 1
ABȚ -10

DI Viceprimar Andronache va fi președintele ședințelor Consiliului Local al municipiului Suceava în perioada septembrie – noiembrie 2019.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea votată:

VOT: DA – 14

NU - 1

ABȚ- 6

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. La cheltuieli, la Secțiunea de funcționare o regularizare între dobânzi și rate de credit 400.000 lei de o parte și de alta, la Capitolul datorii publice interne locale. Liceul cu Program Sportiv – 10.000 lei rectificarea în minus pentru uniforme; Cinematograful Modern rectificare în plus cu 40.000 lei pentru reparații curente. La Cultură, recreere și religie pentru proiectele care se depun 100.000 lei în plus; la Direcția de Asistență Socială suma de 6.000 lei în plus la secțiunea de dezvoltare.

La Secțiunea de dezvoltare următoarele rectificări: la Grădinița „Așchiuță” suma de 6.000 lei se rectifică cu plus și minus în două poziții, la Liceul cu Program Sportiv se rectifică în plus suma de 10.000 lei pentru mobilier, aparatură, birotică, la Direcția de Asistență Socială suma de 6.000 lei pentru alte active fixe, la Direcția Administrația Piețelor prin diminuări și regularizări în final rămân în plus 14.600 lei pentru mobilier, aparatură, birotică și alte active corporale, la Asociația „Moldova se Dezvoltă” 10.000 lei participarea pentru înscriere la ORC și se rectifică în plus această sumă, la Serviciul Investiții, în plus la Studiu de fezabilitate pentru gaz metan la blocurile ANL 6.650 lei, Studiu de fezabilitate rețeaua de termoficare la blocurile ANL 6.650 lei, Studiu de fezabilitate Modernizare Parc Panasonic și fântâna arteziană din zona Mărășești, Studiu de fezabilitate pe str. Dobriță Eugen, în total se rectifică în plus cu suma de 13.300 lei.

De asemenea au apărut niște modificări, respectiv niște sume primite de la Guvern 5.050.000 lei pentru echilibrarea bugetelor locale – 2.310.000 lei și pentru finanțarea învățământului particular suma de 2.740.000 lei. La capitolul Cheltuieli, școlile particulare beneficiază de aceste sume în valoare totală de 2.740.000 lei. Școala gimnazială „Ion Creangă” solicită suma de 100.000 lei pentru reparații curente, Colegiul Tehnic „Petru Mușat” 150.000 lei pentru utilități, Colegiul Național „Mihai Eminescu” 100.000 lei pentru pază, Liceul cu Program Sportiv 70.000 lei pentru reparații curente la căminul vechi, Direcția Domeniului Public 25.000 lei pentru împrejmuirea unui loc de joacă, Direcția Administrația Piețelor 15.000 lei pentru Alte obiecte de inventar, Direcția Administrația Piețelor 100.000 lei încălzit, materiale și prestări servicii, reparații curente. În cadrul Secțiunii de dezvoltare suma de 7.100 lei la Colegiul Alimentar, suma de 59.000 lei la Colegiul Național „Petru Rareș” pentru lucrări noi, Direcția Administrația Piețelor cu mai multe sume 11.000 lei se diminuează la Sisteme supraveghere video bazar și se adaugă la aparate aer condiționat 6.000 lei și la Dulap Rack 5.000 lei. În total se rectifică cu suma de 66.100 lei – Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea

secțiunii de dezvoltare a bugetului local. Domnia sa înmânează amendamentele propuse d-lui Secretar pentru a fi anexate la prezenta mapă.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot amendamentul formulat de dl Primar:

VOT: DA – 13

ABȚ - 8

Amendamentul a fost aprobat.

DI Buciac apreciază prea mari sumele pentru reparații la Cinematograful Modern care a fost dat în folosință acum 4 ani, la fel ca și suma prevăzută pentru Asociația „Moldova se Dezvoltă”, o asociație aflată abia la început nu necesită sume atât de mari.

DI Primar precizează că reparațiile sunt necesare pentru buna funcționare a Cinematografului, iar suma prevăzută pentru Asociația „Moldova se Dezvoltă” este necesară pentru înregistrarea asociației la Registrul Comerțului, altfel nu poate funcționa.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat:

VOT: DA – 13

ABȚ - 8

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Alianța Sindicatelor din Învățământ Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Societatea Științifică „CYGNUS – CENTRU UNESCO” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 7 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Culturală „Friedrich Schwartz” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 8 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Suceava pe anul 2019, a proiectelor declarate câștigătoare de Comisia de evaluare și selecție în data de 14.08.2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Au fost depuse două proiecte, dintre care doar unul a întrunit condițiile pentru a fi declarat câștigător.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 9 Proiect de hotărâre privind modificarea anexei I la HCL nr. 31/25.02.2016, modificată prin HCL nr. 1/15.01.2018, modificată prin HCL nr. 188/31.05.2018, modificată prin HCL nr. 9/31.01.2019 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne / externe în valoare de 25.000.000 lei - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, pentru acest an este aprobat a fi trasă suma de 14.600.000 lei din valoarea totală de 25.000.000 lei, urmând ca restul de 10.400.000 lei să fie trasă anul viitor.

Suma de 14.600.000 lei trebuie trasă până la 31.12.2019, în măsura în care nu este trasă, vom fi reportați cu ea în anul 2021, deoarece plafonul anului 2020 este ocupat. Ca atare s-a dorit a fi luate toate măsurile pentru folosirea acestei sume, au mai fost incluse niște obiective care nu au fost prinse la finanțare pe credit în acest an, respectiv: str. Traian Țăranu – etapa I – 2.000.000 lei, str. Micșunelelor – 1.500.000 lei, construire hală cu parcare subterană George Enescu, care este la licitație, 1.500.000 lei, sistematizare verticală, alei și parcări la blocurile ANL Zona Metro – 700.000 lei, alimentare cu apă și canalizare cartier pentru tineri în Zona Tătărași – 500.000 lei și Sala de gimnastică la Colegiul de Informatică – 416.890,55 lei. Restul obiectivelor sunt cunoscute: ruta alternativă, gazul metan, parcări Cartier Tătărași, modernizare Ștrand Ițcani, alimentare cu energie electrică Stație de încărcare autobuze electrice, realibilitate rețele de termoficare, amenajare seră floricolă, construcție centru de documentare informare și laboratoare la Colegiul Național „Petru Rareș”. Deci în total 25.000.000 lei din care în acest an va fi trasă suma de 14.600.000 lei.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac consideră că se aduc prea multe modificări hotărârii inițiale. La momentul efectuării calculației unui proiect trebuie respectate niște criterii, iar în contextul în care sumele sunt reduse și împărțite pe alte proiecte despre care, la începutul anului, s-a afirmat că sunt bani, domnia sa întreabă ce se va întâmpla cu proiectele inițiale.

DI Primar precizează că astfel se procedează la fundamentarea bugetului, aceeași situație s-a întâmplat în cursul zilei de ieri la Consiliul Județean. Inițial se fac estimări după care sumele sunt compensate, legea permite aceste modificări pentru a putea asigura finanțarea proiectelor fie din credite fie din venituri proprii. Astfel lucrările de investiții în municipiul Suceava în acest an sunt într-un număr destul de mare - 15 proiecte de anvergură în municipiu.

DI Arămescu precizează că aceste proiecte de fundamentează pe o antecalculație.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 10 Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere rețele de iluminat public strada Victoriei” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Valoare totală a investiției este de 292.301,989 lei, din care C+M 281.568,58 lei, 520 ml de cablu, iar durata de realizare 2 luni.

DI Buciac întreabă ce se întâmplă cu partea care nu este întabulată pe Municipiul Suceava cu care municipalitatea este în conflict cu cei din Șcheia.

DI Secretar general menționează că nu este niciun conflict cu Comuna Șcheia, linia UAT-urilor este trasată iar situația este foarte clară.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 11 Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Extindere sistem de monitorizare a municipiului Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Este o problemă legată de siguranța cetățeanului, astfel este propusă extinderea cu încă 30 de camere a sistemul de monitorizare din municipiul Suceava în 19 puncte menționate în anexa la proiectul de hotărâre, valoarea totală a investiției este de 526.384,85 lei din care C+M 288.037,48, iar durata de realizare a investiției 24 de luni.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Zarojanu întreabă dacă există instituții de învățământ care să fi solicitat montarea de camere în vecinătate.

DI Primar precizează că au fost montate camere la solicitarea unităților de învățământ, mai mult au fost alocate sume de bani pentru montarea de camere în incinte.

DI Milici solicită montarea cu prioritate de camere în spațiile de joacă modernizate unde primăria a investit importante sume de bani.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 12 Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al municipiului Suceava a străzii Nicolae Titulescu - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, se dorește asfaltarea str. Nicolae Titulescu în acest an, trebuie parcurse mai multe etape trebuie să o trecem în domeniul public, după care să fie proiectată și se poate trece la execuție.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac solicită ca această stradă să fie prevăzută cu trotuare deoarece acestea vor constitui calea de acces a pietonilor către Zona de agrement Tătărași.

DI Primar precizează că a reținut propunerea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 13 Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al municipiului Suceava a unor bunuri imobile, având destinația de acces și parcări - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, este vorba de inventarierea în domeniul public a trei parcări, una în zona George Enescu a blocurilor E68 – E80 – 700 mp, a doua în zona George Enescu a blocurilor E66 – E67 – 900 mp și a treia str. Florilor – 1.393 mp.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 14 Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava, bunuri ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii prin concesionare a serviciului public de transport,

distribuție și furnizare a energiei termice produse în sistem centralizat în municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, acesta se referă la niște butelii de oxigen și urmează procedura pentru casare la Thermonet.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 15 Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava, bunuri ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare încheiat între Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava (AJAC Suceava) și operatorul ACET S.A. Suceava, înregistrat sub nr. 5013/17/13.04.2010 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, acesta se referă la 4 aparate și urmează procedura pentru casare la ACET.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 16 Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 162 din 26.05.2016 privind completarea bunurilor de retur proprietate publică a municipiului Suceava ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 17/5013/13.04.2010 și administrate de S.C. ACET S.A. Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că a întocmit proiectul de hotărâre ca urmare a solicitării ACET, care în urma măsurătorilor pe care le-au făcut în baza contractului de delegare de gestiune, au constatat niște diferențe de măsurători ale terenurilor, respectiv pe str. Aurel Vlaicu - Cuza Vodă și solicită această regularizare și valoare de inventar.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 17 Informare privind activitatea desfășurată de Poliția Locală Suceava în trimestrul II 2019 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 148/08.08.2019;

DI Primar prezintă Informarea.

S-a luat act de cele prezentate.

PUNCTUL 18 Informarea Serviciului cadastru, fond funciar, registru agricol cu privire la propunerea de constituire a dreptului de proprietate pentru terenul în suprafață de 401 mp. teren aferent construcției cu destinație de locuință, identic cu parcela nr. 51725, situată în Municipiul Suceava, str. Vasile Lupu nr. 17, în favoarea d-nei. Macoveiciuc Maria , a d-lui. Macoveiciuc Ovidiu Cristian și a d-lui. Macoveiciuc Păstorel Daniel, înregistrată sub nr. 25361/31.07.2019;

DI Primar prezintă Informarea.

S-a luat act de cele prezentate.

PUNCTUL 19 Informarea Biroului evidența și administrarea imobilelor de locuit înregistrată sub nr. 27024/14.08.2019;

DI Primar prezintă Informarea.

S-a luat act de cele prezentate.

Ordinea de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind atribuirea unei denumiri de străzi în Municipiul Suceava – str. Pimen Suceveanul - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că a inițiat proiectul de hotărâre în semn de prețuire pentru ÎPS Pimen Suceveanul care pe 25 august va împlini 90 de ani. Cu această ocazie, în cursul zilei ce urmează la Consiliul Județean vor fi organizate festivități, domnia sa apreciază potrivit această inițiativă dată fiind implicarea deosebită a ÎPS Pimen Suceveanul atât în viața socială a comunității noastre cât și în construirea a 20 de biserici noi în municipiul Suceava în ultimii 30 de ani.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Zarojanu menționează susținerea acestei inițiative a d-lui Primar de către Comisia de cultură din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava deoarece ÎPS Pimen Suceveanul este o personalitate a Bucovinei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei obiectivelor de investiții pentru anul 2019 a Teatrului Municipal „Matei Vișniec” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de locuință și repartizarea apartamentului nr. 7, compus din 2 camere și dependințe situat în municipiul Suceava, str. Putna nr. 30, bl. A3, cu apartamentul 11, situat în Municipiul Vaslui, str. Metalurgiei nr. 12, bl. ANL 1, sc. B, et.2 – familiei Ouatu Isabela – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, conform legii pot fi realizate astfel de schimburi între locuințe ANL, d-na Ouatu Isabela a venit prin transfer pe postul de jurist la Consiliul Județean Suceava de la Consiliul Județean Vaslui, avea o locuință ANL și a solicitat acest schimb.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării a 9 locuințe pentru tineri, destinate închirierii realizate prin programul ANL, din Ansamblul Metro Petrom și Ansamblul Privighetorii – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Primăria municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că, în conformitate cu noul Cod Administrativ, organigrama trebuie actualizată în sensul că: s-au mai acordat niște posturi în plus la cabinetul primarului și viceprimarilor, se înființează un Serviciu de turism, se înființează Direcția de proiecte europene cu Serviciul de turism și cultură cu 8 posturi, Serviciul autorizări activități comerciale, Serviciul autoritate locală de transport. Se mai majorează cu câte un post la Direcția de strategii urbane și documentații de urbanism, precum și la Serviciul administrare străzi. Toate aceste modificări se fac în cadrul numărului de posturi și a bugetului aprobat, cu încadrare în anvelopa salarială.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac consideră oportună înființarea Serviciului de turism, în contextul în care la ultimul festival s-au înregistrat un număr de aproximativ 30.000 de participanți, ceea ce reprezintă un plus pentru suceveni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 13

ABȚ- 8

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 20 Diverse.

DI Flutur solicită sprijinul Poliției Locale Suceava și a Jandarmeriei pentru a elibera intersecțiile de cerșetori în municipiului Suceava, cetățenii fiind agasați în trafic de acești cerșetori.

DI Primar menționează că a reținut cele sesizate.

DI Milici declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 22 august 2019 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
OVIDIU MILICI

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
Jrs. IOAN CIUTAC

ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ





PROCES VERBAL
încheiat astăzi 5 SEPTEMBRIE 2019

Dl Andronache, președintele de ședință, declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1965/02.09.2019, pentru data de 05.09.2019, ora 10.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 17 consilieri locali. Lipsesc motivat : dl. Bicsi Bogdan, Cernescu Marius, Cocriș Doinița, Milici Ovidiu, Fuior Iuliana și Ungureanu Daniel.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, d-na Violeta Bujorean-șef Serviciu acte administrative, circulația și păstrarea documentelor.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Dl Andronache, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind asocierea între municipiul Suceava și Consiliul Județean Suceava în vederea organizării și desfășurării evenimentelor: “Aniversarea a 65 de ani de activitate a Ansamblului Artistic ” Ciprian Porumbescu” și Tîrgul de Toamnă “Produs în Bucovina”-inițiator Primarul municipiului Suceava
2. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Clubul Rotary Suceava-Bucovina în vederea organizării și desfășurării evenimentului “ Simfonii de Toamnă” ediția a 8-a- inițiator Primarul municipiului Suceava

VOT- Da- 17 voturi

Dl Secretar General al Municipiului solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind asocierea între municipiul Suceava și Consiliul Județean Suceava în vederea organizării și desfășurării evenimentelor: “Aniversarea a 65 de ani de activitate a Ansamblului Artistic ” Ciprian Porumbescu” și Tîrgul de Toamnă “Produs în Bucovina”-inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar- menționează că prin asocierea propusă municipiul pune la dispoziție o suprafață de teren de 11.500 mp în zona centrală , pe esplanada Casei de Cultură pentru desfășurarea celor 2 evenimente.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 17 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Clubul Rotary Suceava-Bucovina în vederea organizării și desfășurării evenimentului “ Simfonii de Toamnă” ediția a 8-a- inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar – este un eveniment care a devenit tradiție în municipiu , pe care sucevenii îl apreciază și ca urmare a acestei solicitări municipiul pune la dispoziție o suprafață de teren de 1000 mp. în zona centrală a municipiului.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI. Harșovschi – crede că această asociere ar fi trebuit promovată din timp astfel încât municipiul să contribuie mai mult la acest eveniment. Taxele care sunt plătite pentru acest eveniment sunt reduse iar reducerea este suficient de consistentă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 17 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

DI. Andronache, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MARIAN ANDRONACHE**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC**

**Întocmit,
Delia Romega**

Delia Romega